

«Никто не забыт, и ничто не забыто»

В летнем лагере ЦДТ «Остров Детства» 22 июня праздновали традиционный День памяти, в честь которого ребята готовили плакаты и кричалки для шествия.

Строчка из стихотворения Ольги Берггольц «Никто не забыт – ничто не забыто» для меня стала сегодня синонимом вечной памяти. Ведь есть в жизни ценности, которые забыть просто невозможно. Но для каждого человека слово «память» имеет разное значение. Особенно это важно понять уже в юном возрасте. Именно поэтому я пообщалась с ребятами из лагеря, что это слово обозначает для них. Вот только несколько размышлений на эту тему:

- Память - это когда ты помнишь то, что произошло очень давно. (Владислав Белоусов, 6 отряд)

- Это дорогие моменты, которые ты всегда будешь помнить. (Анастасия Тузовская, 6 отряд)

- Это погибшие люди, отдавшие жизнь за свою Родину. (Роман Калига, вожатый)

- Это когда наши прадеды выиграла войну. (Дарья Харина, 4 отряд)

- Это то, что произошло в один миг, и ты всё ещё помнишь. (Елизавета Шашнова, 4 отряд)

Программа Дня памяти сегодня содержательная. Её девизом стали слова «Пусть всегда будет солнце!» Одним из основных моментов всего мероприятия является шествие по территории ЦДТ. Дети и взрослые с плакатами торжественно проходили своими отрядами. На плакатах изображались погибшие на войне люди, Вечный огонь, гвардейская лента, красная гвоздика, солдатская пилотка со звёздочкой и другие символы победы Великой Отечественной войны.

Память жива, память нас хранит. Каждый человек, даже маленький, всегда должен помнить о прошлом и заботиться о будущем.

Кира Мамакова, Пресс – центр ЦДТ